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USA: Texaský generální prokurátor Ken Paxton zahajuje

vyšetřování společností, které vyráběly covid vakcíny

Je nechutné, jak moc na pandemii COVID-19 vydělali šéfové velkých

farmaceutických firem, kteří přesvědčili miliardy lidí na celém světě

o zázračných vlastnostech svých vakcín.

Šéf společnosti Moderna Stéphane Bancel vydělal v loňském roce na

svých akciových opcích téměř 400 milionů dolarů a stále vlastní

akcie společnosti v hodnotě 2,8 miliardy dolarů plus svůj plat a

benefity.

Jeho protějšek ze společnosti Pfizer, Albert Bourla, si loni přišel na

33 milionů dolarů platu a k tomu prodal miliony akcií Pfizeru.

Než však odjedou do západu slunce počítat svůj mrzký zisk, plánuje

texaský generální prokurátor Ken Paxton vyšetřit, zda jejich

společnosti nezkreslovaly účinnost a bezpečnost vakcín a

nemanipulovaly s údaji ze zkoušek vakcín.

Generální prokutáror Paxton v pondělí zahájí vyšetřování možného

porušení zákona o klamavých obchodních praktikách ze strany

společností Pfizer, Moderna a Johnson & Johnson, prozradil

exkluzivně deníku The Post. Chce také zjistit, zda se farmaceutické

giganty podílely na výzkumu „zisku funkce“ a zda o tom uváděly

veřejnost v omyl.

Imunita … proti zákonům
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Texaské vyšetřování by mohlo mít rozsáhlé důsledky pro právní

imunitu, která byla udělena výrobcům covid vakcín, a mohlo by

otevřít dveře hromadným žalobám lidí, kteří byli poškozeni mRNA

vakcínami, vzhledem k hlášením o vzácných, ale závažných

nežádoucích účincích.

„Katastrofální následky pandemie a následné zásahy, které byly

vnuceny naší zemi a občanům, si zasluhují intenzivní kontrolu a my

se budeme zabývat všemi náznaky pochybení.“, uvedl Paxton v

prohlášení.

„Tato pandemie byla pro Američany velmi náročným obdobím.

Pokud některá společnost v tomto období nezákonně využila

spotřebitele nebo ohrozila bezpečnost lidí, aby zvýšila své zisky, bude

pohnána k odpovědnosti.“

„Pokud byla politika veřejného zdraví vypracována na základě

chybného nebo zavádějícího výzkumu, musí se to veřejnost

dozvědět.“

Tvrdí, že Big Pharma měla „eminentní zájem“ na úspěchu

covid vakcín kvůli rekordním ziskům, které jí přinášely.

„Tento osobní zájem … v kombinaci se zprávami o alarmujících

vedlejších účincích vakcín vyžaduje agresivní vyšetřování.“

Existence federální povinnosti očkování „znamená, že toto

vyšetřování vědeckého a etického základu, na jehož základě byla

učiněna rozhodnutí v oblasti veřejného zdraví, má zásadní význam“.

Paxton bude požadovat, aby společnosti předaly dokumenty týkající

se „pandemických rozhodonutích, které byly vnuceny veřejnosti,

zejména v případech, kdy motiv zisku nebo politický tlak mohly

ohrozit zdraví a bezpečnost Američanů“.



3/6

Paxton prověřuje možné porušení texaského zákona o

klamavých obchodních praktikách ze strany společností

Pfizer, Moderna a Johnson & Johnson. AP Photo/Nick

Wagner, Soubor

Prověřování velkých farmaceutických firem

Vyšetřování v Texasu přichází v návaznosti na výzvu floridského

guvernéra Rona DeSantise, aby velká porota vyšetřila „zločiny a

pochybení spáchané na Floriďanech v souvislosti s covid vakcínou“.

DeSantis jmenoval nezávislé odborníky, jako je profesor Stanfordovy

univerzity Jay Bhattacharya, do nového Výboru pro integritu

veřejného zdraví, který má prověřit „nežádoucí účinky mRNA

vakcín“.

https://nypost.com/2022/12/13/desantis-seeks-probe-into-wrongdoing-around-covid-vaccines-in-florida/
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Floridský guvernér Ron DeSantis vyzval velkou porotu k vyšetřování možných

trestných činů souvisejících s vakcínou COVID-19. Foto: Amir Levy/Getty

Images

„Bidenova administrativa a farmaceutické korporace pokračují v

prosazování plošné distribuce mRNA vakcín veřejnosti, včetně dětí

ve věku 6 měsíců, prostřednictvím neúnavné propagandy, přičemž

ignorují skutečné nežádoucí účinky,“ uvedl DeSantisův úřad v

prosincovém prohlášení.

„Mezi tato rizika patří poruchy srážlivosti krve, akutní

srdeční poranění, Bellova obrna, encefalitida, zánět

slepého střeva a pásový opar.“

DeSantis a jeho státní chirurg Dr. Joseph Ladapo tvrdí, že zatímco

vakcíny byly účinné při ochraně starších a zranitelných osob, rizika

pro mladší osoby mohla převážit nad přínosy.

Mezitím spisovatel Alex Berenson minulý týden zažaloval prezidenta

Bidena, další federální úředníky a hlavouny společnosti Pfizer –

včetně 33milionového šéfa Bourlu a člena představenstva Scotta

Gottlieba – za „spiknutí s cílem porušit má ústavní práva“.

https://nypost.com/2023/04/15/covid-vaccine-doubter-alex-berenson-sues-biden-over-twitter-ban/
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Alex Berenson žaluje prezidenta Bidena, federální úředníky a vedení

společnosti Pfizer kvůli cenzuře na Twitteru. Foto: Paul Hennessy/SOPA

Images/LightRocket via Getty Images

Injekce do paže

Berenson je prvním odvážným aktérem, pokud jde o vyvození

odpovědnosti vůči velkým farmaceutickým společnostem.

V srpnu 2021 zažaloval Twitter a donutil ho předat dokumenty, které

ukazují, že za jeho zákazem na Twitteru stojí vysocí úředníci

Bidenovy administrativy.

Podle Berensonovy žaloby podané u federálního soudu na

Manhattanu, Gottlieb, bývalý komisař FDA, který se stal členem

představenstva společnosti Pfizer, údajně tlačil na Twitter, aby

Berensona odstranil z platformy za to, že na Twitteru napsal, že

injekce mRNA nezastavují přenos viru, což minulý týden ve výpovědi

před Kongresem přiznala i ředitelka CDC Rochelle Walensky.

Jinými slovy, tvrzení o tom, že povinné očkování zastaví šíření viru,

byla značně přehnaná. Byla však skvělá pro prodej vakcín.
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Twitter byl nucen obnovit Berensonův účet a uznat, že jeho „tweety

neměly vést k blokaci“.

Cenzurní režim velkých technologických společností, který byl

nejprve odhalen v Berensonově soudním případu a později ve

„spisech Twitteru“ a žalobách států Missouri a Louisiana, však

ukazuje, že pravdivá tvrzení o prospěšnosti přirozené imunity a

(ne)účinnosti vakcín byla potlačována způsobem, který prospíval

velkým farmaceutickým společnostem.

Paxtonova sonda dále rozšíří naše znalosti o tom, jak toto útulné

propojení fungovalo.

„Vzhledem k bezprecedentní politické moci a vlivu na politiku v

oblasti veřejného zdraví, které nyní farmaceutické společnosti mají,

je důležitější než kdy jindy, aby byly pohnány k odpovědnosti, pokud

podnikají nebezpečné a nezákonné kroky ke zvýšení svých příjmů,“

řekl.

Amen.
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